

400 szavas/ angol nyelvű kivonatokat készít többek között a brit, NSZK-beli, szovjet, francia, belga, japán, holland és az Amerikai Egyesült Államok-beli szabadalmakról, és a kémiai tárgyú szabadalmak keresésére kézi és gépi keresőrendszereket dolgozott ki.

A következő évek egyik várható jelentős változása - az európai szabadalom létrehozása - a szabadalmi tájékoztatás munkáját jelentősen megkönnyíti majd, hiszen az egyszerűsített eljárás lehetővé teszi, hogy egyetlen találmányt egyetlen bejelentéssel számos országban lehessen oltalmazni, és ehhez az oltalomhoz csupán egyetlen angol, német vagy francia nyelvű publikált leírás tartozzék.

/The Information Scientist, 8.k. 3.sz. 1974.szept. p.117-132./

OKTATÁS, KÉPZÉS

Nemzetközi tájékoztatási tanfolyam

A korszerű tájékoztatás eszközei és módszerei címmel 1975. július 6. - augusztus 1. között Sheffield-ben és Londonban a tájékoztatás oktatói és szakemberei számára nemzetközi tanfolyamot tart a Sheffield-i Egyetem Tájékoztatástudományi és Könyvtártani Főiskolája az UNESCO, a FID és az IFLA közreműködésével.

A tanfolyam célja

A szakképzettséggel és megfelelő gyakorlattal rendelkező résztvevőkkel - elsősorban, a fejlődő országokból érkező oktatókkal - megismertetni a tájékoztatástudomány és könyvtártan legkorszerűbb eredményeit és gyakorlatát. A tanfolyam nyelve angol, és kiemelt helyen foglalkozik a pedagógiai problémákkal is.

A tanfolyam programja

a számítógép a könyvtárak és a tájékoztatás szolgálatában: megismerteti a bibliográfiai adatok feldolgozásához szükséges távközlési technológia és számítástechnika módszereivel és a gépesített információrendszerrel;

információkeresés: központi helyet foglal el a kutatás, a kutatási eredmények s azok alkalmazása az információkeresés speciális területein;

vezetési rendszerelmélet: a résztvevők vezetéssel kapcsolatos ismereteinek kiszélesítése és elmélyítése.

Szervezés és módszerek

A résztvevők különböző oktatási és ismeretszerzési módszerekkel ismerkedhetnek meg. A tanfolyam első három hetében Sheffield-ben lesznek előadások, szemináriumok és gyakorlatok, széles lehetőségekkel a csoportos és egyéni munka számára is.

Tanulmányi látogatásokra is sor kerül az elmélet és gyakorlat összetartozásának tanulmányozására. A résztvevők a negyedik hetet Londonban töltik, ahol a felmerült kérdések megvitatása a fő program.

Az oktatást

a Sheffield-i Egyetem Tájékoztatástudományi és Könyvtártani Főiskolájának öt professzora biztosítja.

Részvételi feltételek

A tanfolyamra a tájékoztatástudomány és könyvtártan jelenlegi és jövőbeni tanárai jelentkezhetnek. A tanfolyam elsősorban a fejlődő országok állampolgárainak részvételét várja. A résztvevők száma 20-25 fő lehet. Szükséges: egyetemi diploma, szakmai gyakorlat, szakmai fokozat. Az angol nyelv tökéletes ismerete.

/Cím: 1975 Sheffield Summer School
Postgraduate School of Librarianship and
Information Science University of Sheffield
SHEFFIELD S 10 2TN
Royaume-Uni/

/UNISIST Bulletin d'Information, 2.k. 3.sz. 1974. p.5./

